

每日摘要 远东经济发展

2019年9月6日.



东方经济论坛新闻

- ▶ 2019年东方经济论坛签署了270多项协议,总额3.4万亿卢布。特鲁特涅夫在最终吹风会上宣布了这一消息。(俄新社新闻)
- ▶ 创纪录的人数参加了2019东方经济论坛。来自65个国的8500人参加了论坛。
- ▶ 弗拉基米尔・普京在符拉迪沃斯托克会见了远东公众代表。俄罗斯联邦总统指出, 诸如东方经济论坛之类的论坛有助于吸引投资,并为该地区的潜在投资者提供机会。 (塔斯社)
- ▶ 在东方经济论坛框架内举行了俄罗斯—新加坡政府间高级别委员会第10次会议。会议期间,俄罗斯-新加坡政府间高级别委员会公司与与外国同事和斯科尔科沃基金会签署了四方协议。合作伙伴关系将帮助吸引新加坡的初创企业来俄罗斯开发数字产品。(共青团真理报)
- ➤ **第二届俄韩区域间合作论坛在2019东方经济论坛举行**例行会议的举行证明了本地区 在互利双边合作的俄韩关系发展中的作用越来越大。(塔斯社)
- ▶ 特鲁特涅夫在东方经济论坛与外国官员举行了多场会议。特别是,他与中国、韩国、朝鲜和越南的官方代表讨论了在远东发展合作的问题。("Gazeta.ru")
- ▶ 韩国希望在2020年完成与俄罗斯的自由贸易谈判。韩国副总理洪楠基在东方经济论坛期间指出,该协议的签订将不仅对韩国,而且对俄罗斯的经济增长和就业产生积极影响。(俄新社新闻)
- ▶ 韩国提议设立俄罗斯-韩国投资基金。韩国副总理洪南基在东方经济论坛说,该问题将在两国政府间经济合作委员会上讨论。(俄新社新闻)
- ▶ 投资项目的基础设施支持机制可以扩展到北极地区。远东发展部副部长克鲁季科夫在东方经济论坛分享了该计划,将已在远东证明了自己的机制扩展到该地区。(俄新社新闻)





每日摘要 远东经济发展

2019年9月6日.

- ▶ **从符拉迪沃斯托克出发的首次海上旅行将于2019年开始。**滨海边疆区旅游局局长谢斯塔科夫在东方经济论坛期间宣布了该消息。(俄新社新闻)
- ▶ 过去三年中远东优先发展区和符拉迪沃斯托克自由港居民企业营收成倍增长。国家 杜马北方和远东问题以及区域政策委员会负责人哈里通诺夫在东方经济论坛主题会 议上说,这是投资者对此类工具感兴趣的证据。(俄新社新闻)
- ▶ 2020年在符拉迪沃斯托克举行的世界围棋锦标赛倒计时时钟在东方经济论坛举行了 启用仪式。该类此水平的体育赛事将首次在俄罗斯举行。(共青团真理报)

